

## Родителям на заметку:

### в какие игры играть с ребёнком дома?

В период дошкольного детства у детей активно развиваются все психические процессы – мышление, память, внимание, воображение. Дошколята очень любознательны, они стремятся к знаниям, к изучению окружающего мира и важно удовлетворить эту потребность, помочь ребёнку в его интеллектуальном росте. Один из лучших вариантов обучения детей-дошкольников – настольные игры.

В процессе игры дети не только обогащают словарный запас, развивают речь, внимание, абстрактное и логическое мышление, тренируют память, воображение, но и учатся достойному поведению – учатся радоваться за товарища, не давать волю негативным эмоциям при проигрыше.

Важно, чтобы вы, уважаемые родители, принимали непосредственное участие в настольных играх и играли с детьми дома.

Предлагаю вам обзор некоторых игр, которые можно предложить дошколятам дома. Эти игры пользуются огромной популярностью у детей старшей и подготовительной групп нашего детского сада.

✚ **Развивающая настольная игра – лото с загадками «Животный мир»** (игра содержит 4 большие и 32 маленькие карточки, на которых напечатаны загадки про животных). В процессе игры дети не только повторяют усвоенный материал-вспоминают названия животных, их отличительные особенности - среду обитания, питание, но и знакомятся с новыми, неизвестными им животными, такими, как, например, скунс или ехидна.



Игра направлена на развитие мышления, повышение уровня интеллекта, расширение кругозора.

### **Игра «Шашки»**

*Игра, где правила легки: «Не выходя за рамки,  
Лишь делать мелкие шажки для попадания в дамки.  
Шажки, шажки, одни шажки и нету здесь поблажки.  
Назвали встарь игру «шажки», сейчас привычней «шашки»!*



### **Развивающие настольные игры из серии «Мемо-парочки» «Смурфики» и «Волшебные зонтики»**

Карточки раскладываются картинками вниз. Игроки по очереди переворачивают по две карточки, чтобы остальные могли видеть изображенные на них картинки. Если изображения на карточках одинаковые, то игрок забирает пару карточек себе и продолжает игру. Если картинки на карточках не совпадают, то игрок кладет карточки на место картинками вниз, и ход переходит к следующему игроку. Побеждает игрок, набравший большее количество парных карточек. Игра развивает память и внимание детей.





**«Волшебные зонтики»**



### Игра «Пупси-пара» (или «Доббль»)

В этой игре надо быть самым быстрым, чтобы раньше других найти изображение, совпадающее на двух карточках, громко его объявить и сбросить карту. Игра развивает скорость реакции и повышает настроение)))



### «Домино»

Игра развивает логическое мышление, внимание, быстроту реакции, закрепляет навык счёта до 6.



### ✚ Домино «Фрукты и овощи»

Увлекательная игра для вас и вашего ребёнка! Вместо точек на карточках домино - забавные картинки.



### ✚ Игра «Волшебный мешочек»

Смысл игры очень прост: необходимо, опустив руку в мешок, нащупать среди фасоли (или любой крупы) какой-либо предмет (игрушку) и назвать его, не видя, что это конкретно.



## Игра «Я – фотоаппарат»

Эта игра способствует развитию произвольного внимания и зрительной памяти.

Предложите ребёнку представить себя фотоаппаратом! Ребёнок в течение нескольких секунд внимательно рассматривает все предметы, находящиеся на столе, затем закрывает глаза, в это время взрослый что-то меняет на «фотографии». Открыв глаза, ребёнок должен сказать, что изменилось (что появилось и что исчезло).



Дорогие мамы и папы, играйте с детьми, старайтесь придумывать разные игры! Получайте удовольствие от совместного времяпрепровождения!

Радуйтесь достижениям, подбадривайте в минуты неудач, и наши дети вырастут успешными, уверенными в себе и эрудированными!

Специально для вас подготовила педагог-психолог Жагарина М.А.